3a—-2b 4da

wh of O

@ 4 +a @ a — __(1

3a+2b 4 3 b
a+ a
®Ht®, X

3a—-2b 4

(3xa—-2xb)+(-3)—4xa=(-b) 3a a

3+b




2.

7429 Zol7t acm, A2 Aol7t bemd) TS T UF A4S
oF& 193} o] e 3 S oj], U ojzje] Ee] dol?

® (a+b+10)cm @ (2a+ 2b+10)cm
® (a+b+30)cm @ (2a+ 2b+20) cm
@(251 + 2b + 40) cm

B ~
(7t dol)=a+ 10, (A2 Aol)=b+ 100|EE

2(a+10) +2(b+ 10) = 2a + 2b + 40

THERA], v Aizte) E219] dole

(2a + 2b + 40) cm ©| T},




A 213 A B A7) A2l E 120 km ©] 2L A< 50 km & a AZF 54
ke W, a3t ES 2 A e E2 A= E A H R F-5heEt

| = km
> = km
> ®EH: 50akm
>

HEFD 120 - 500 X {120 - 50a) km

= X (£8) = a x 50 = 50a(km)
(g2 A=) = (A A=) - (XF A9) = 120 - 50a(km)




4. oA 3x+2y -5 of tiste] e gz a, x A A= b, S
cH W, a+b+c o B2

® -2 @ -1 ® 0 @n © 2




Aol 47} 1 2 ehaAlelet.

@€ x o tiske] 3 AH4{o|H.




x o Ase -

(-33) =99

— -3x+8y-33

3, &

S}




712 Z8t=A

@—5x, 8x

)
__OO

U
Ho

ojn

@70001, z

@ 3xy, -y

o)1, 2

7 ol




o2 ZOA 72 e T OggalS F G ]
F718] Al ofal, N2 ek WA wMl (274 | 32+4
< otof §l 7H2 A= gttt A, B, 1-3 | 4o+l
C, D o] gar2 Aoju} =2E A &2 c | D
-otof 2t

it

02
o
[~
[
o
=

|
)

0X
i
@)
Il
><
[
_

VVVVVYVYVY
it
b
|
Sy

ox
i
S
Il

|
=
+
w

=(2x-4)+ (3x+4) =5x
=(x-3)+ (4x+1)=5x-2
2x—-4)—(x-3)=x-1
3x+4)-(4x+1)=-x+3




todzt.

5|

=, a S ASE T

%

= 5 °oJt},

+1+4a-6=>5a-5
A

‘aﬂ

(a+1)+2(2a - 3)




2
2

x—5 of|A
,a+b+co @t

A
=1

.
1o°

o}

10.

af?

:Il

o
=

St
=

c 2

13
2

@ -3

2

.-.a+b+c=3+(—5)+(




o
ol

S

=

my

Y

=

ol

N

N ~
O#E +
G ~ =
of- RS 2
H .. OT . .. OT
X A R 7
el 0 ™ 0 0 ™
= | ¥ A
Xlo & = = = ™ =
<] ® om m E
Hlo o

ol I S
T e e e @
-



12. o5 F xoll ol¥ ¢S sz ol 2 5 gle 5427

@® 4x+2=-2(-2x-1) @)3x+2=3x-1
1

@7x:6x @ 2x+2=

® x:5=6x:1

xofl o gh2 YIS ol B 4 Gl 5L @ 3x+2 = 3x-1
olc}.




Alax+3 = -2x+30°] xo &

Fed=t.

- ©
S

o =
j=
7

13. o

=

="

>

~
10°




14. x9] gol -1,0,1,24 wf, A 4] 3x -4 = x - 8 9] F|&=?

D x=-1 @ x=0 ® x=1
@ x=2 @)t e,

B

x=-19 1, 3x(-1)-4%-1-8 (AA)
x=0¥8 m,3x0-4%0-8(#HA)
x=1¥ 0, 3x1-421-8(AA)
x=2¢ 0], 3x2-422-8(7A)
wepA Aok s 7t gl




olJ
65
olJ
o8

—_—

X
olig
Nfo

Hlo
olp

oM

@D a+3=b+3

® 5a=5b

20 06 @e v

®a




16. SA4x-1=2x+32 0|5t ax+b =09 B2 TFH 2, a+b
o g2 Poteler.

> He: a+b=-2

4x-1=2x+3 0|t ax+ b =09 BZ TAH
4x—-2x-1-3=0

2x—4=0

a=2b=—-491B2 g+ b= -2




17. b= F 2arAAel obd A

o

n= J92H9

@a(a+3)=2—|—3a @ 2x(x+3)=2x*-3
® 4x-4=3x-4 @ 3(5-2x) =2(3x-5)

@Q(x?—)l—Q) _ 44

6




18.

3x+5x——1—D
Df:D

@ -7,8,-8,-1 ®

3)7,8,-8,~1

&8

3x+7=-5x-1
3x+5x=-1-7
8x = -8

Lx=-1

kA Jigke] oz 4=

E 2}tz 2 H 7,8, -8, -1 o]t}




19.

70— 14x=3(2x-1) + 13
70— 14x=6x—-3+ 13
20x=70+4+3-13
20x = 60

T x=3




20.

2t+1

[
| —

>
> ®™Met: r=4

[=3 — B

= 1.251 -2 2 Zojg}.

= 1.25¢—2
3
2t+1 5
=—-t—2
3 4

42t +1) =15r—24
8t+4 =15t - 24
4424 =15t 8¢
Tt =28

Lt=4




of st FAA 8 —2a =3x-4 9 H7tx=3<L 0], a 9 ZtS

8 —2a=3x—4 9]
x =3 HYstd
8—2a=3%x3-4
8—-2a=5
—2a=-3

La=

N




Qb Al Faol gol 57 L W, Al & B 71 AL 4
WAHNOR £ A TE?

@ x+(x+1)+(x+2)=57
@ (x-1)+x+(x+1)=57
® (x=2)+x+(x-1)=57
@ x+2x+4x =57

@x+(x+2)+(x+4):57

gtPonz FHAS AAEH x+ (x+2) + (x+4
=




23.

EREE BT D
e gtk o AAkzg o] A2 o] dolg Fetolet.

7t2): (M=2)=3:5
3x (AZ)=5x (7I&)
weba] ARz e] Azl Zolg x 2 shd kel Zol:
olct.
3
2 (x—i— gx) =48
8x =120
x=15

whebA] o] HA2tg o] A=) Lol 15cmolt.

ot W




24. vlgolgt B3 AcA B Fhed] 247 A% 3km, A% dkm 2
Aolzitt. 8177} wledolmrt 1417 WA AT & v, A o)A
B7HA10] 728 Fatofat,

> E: km

> el 12km

B )
337t 22 Q) AZHE xAZrolEkal SHA mgol= 1 4]
Eagons ugols}
Ato] o] &%t Agl= 22
3(x+1) =4x, x=3(AZ)

2822 A= 4xx=4x3 =12(km)




25.

pSh= NN

10% ©f de= 200g °fl A= 40g o Yol A =9] se B
7t =7k
@© 10% @ 15% @ 20% @25% ® 30%
10
10% =] A2 200g ol S8l A9l 2 755 > 200 = 20
(&)
of7]o] == 20g & | § oW Ao g =] ol o
20 +40
EolUER skt 100 = 25
=OTHEE 5 500 + 40 < 1% )

S




